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Acta No. 016 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 6:05 p.m., del día Domingo 17 de Enero de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER,  TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que en la corporación no 

se ha tocado el tema de la espiritualidad, tratar temas fundamentales de 
convivencia, el respeto, el perdón, considera que el día domingo se debería 

practicar un momento de espiritualidad, afirma que los une el deseo de trabajar 
por el municipio, por la gente y la única manera de hacerlo es desde el 

corazón, desde la espiritualidad. 
 

Se somete a consideración la proposición. 
 

El Concejal Fidel Martinez, manifiesta que es importante hacer una reflexión 

desde el sentido ciudadano, sin darle el carácter religioso sino del amor hacia 
los corazones. 

 

http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

       REPÚBLICA DE   COLOMBIA 

       DEPARTAMENTO DE NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

     Calle 19 Carrera 25 Esquina Casa  de Don Lorenzo - Interior Plazoleta Galán 
      Teléfono: 7296352 - Telefax: 7233519 
       E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
     www.concejodepasto.gov.co 

 

2 

El Concejal Alvaro Figueroa, manifiesta que los católicos siempre oran en la 

misa, cada quien tiene su forma de orar, considera que se debe hacer una 
reflexión de ser buenos ciudadanos, buenos concejales, sin necesidad de hacer 

una reflexión obligatoria. 
 

El Concejal Ramiro Villota, comenta que se debe iniciar con un entendimiento 
de respeto a los demás y trabajar en favor de la comunidad. 

 
La Presidencia, propone se deplore el fallecimiento del Señor Hector Manuel 

Martinez Lugo. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

Siendo las 7:15 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 18 de 

Enero a las 9:00 a.m. 

 
 

 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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